
 

ПРОЄКТ №34 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

рішенням Збаразької міської ради  

від 25 липня 2025 року № VIII/39/ 

 

П Р О Г Р А М А 

мобілізації зусиль  Збаразької міської ради, Управління Державної 

міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню 

реалізації державної політики у міграційній сфері на 2025 рік 

 

ПАСПОРТ  

 

1. Ініціатор розроблення Програми Управління Державної міграційної  

служби України в Тернопільській 

області 

2. Підстава для розроблення  

Програми  

3. Розробник Програми Управління Державної міграційної  

служби України в Тернопільській 

області 

4 Співрозробники програми Збаразька міська територіальна рада, 

управління економіки та залучення 

інвестицій Збаразької міської ради 

5. Відповідальний виконавець 

програми 

УДМС України в Тернопільській 

області,  Збаразька міська рада 

6. Термін реалізації 2025 рік 

7. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми, всього у 

тому числі: місцевого бюджету 

130 тис. грн. 

8 Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

програми (для комплексних 

програм) 

 

Бюджет Збаразької міської 

територіальної громади 

9 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього,у 

тому числі: 

 

 

 

130 тис. грн. 

 коштів міського бюджету  130 тис. грн. 

 

 

 



 

 

 

 

ПРАВОВІ ЗАСАДИ 

 

  Програму мобілізації зусиль Збаразької міської ради, Управління 

Державної міграційної служби України в Тернопільській області по 

забезпеченню реалізації державної політики у міграційній сфері  на 2024 рік 

(далі-Програма) розроблено на виконання Законів України ,,Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо повноважень центрального органу 

виконавчої  влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері міграції 

та повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері зовнішніх зносин України’’, 

,,Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні’’, ,,Про 

основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей’’, ,,Про 

місцеве самоврядування в Україні’’, Положення про Державну міграційну 

службу України, затвердженого постановою Кабінетів Міністрів України від 

20.08.2014 №360, Положення про Управління Державної міграційної служби 

України в Тернопільській області, затвердженого наказом Державної міграційної 

служби України від 18.07.2011 №28 та зареєстрованого державним реєстратором 

31.03.2015 за №16461050004006909, із змінами, з метою реалізації державної 

політики у сферах міграції(імміграції та еміграції), у тому числі протидії 

нелегальній міграції(незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних 

осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів. 

 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

 

Програма розроблена з метою покращення якості надання адміністративних 

послуг Збаразьким відділом УДМС у Тернопільській області, поліпшення його 

матеріально-технічного та ресурсного забезпечення  для належного надання 

адміністративних послуг мешканцям місцевих територіальних громад району, 

організації дієвої співпраці з районною державною адміністрацією, місцевими 

радами району, громадськими організаціями, приватним сектором та іншими 

державними інституціями та фізичними і юридичними особами. 

З огляду вище наведеного, важливим фактором є суттєве покращення 

матеріально-технічного оснащення, фінансово-ресурсного забезпечення 

діяльності Збаразького відділу УДМС у Тернопільській області для належної і 

якісної реалізації повноважень згідно вимог чинного законодавства України. 

Особливого значення і державної ваги набуває інформаційно-

роз'яснювальна та просвітницька робота, проведення правової освіти серед 

населення району, посадовців органів виконавчої влади і місцевого 

самоврядування, депутатів місцевих рад, учнівської молоді, громадських 

організацій і утворень щодо сутності, змісту та основних напрямків діяльності 

Збаразького відділу УДМС у Тернопільській області, організація ефективної 

співпраці і взаємодії всіх наведених вище суб’єктів впливу.  



 

 

Зазначені фактори свідчать про необхідність розробки та впровадження 

комплексу заходів щодо покращення якості надання адміністративних послуг 

Збаразьким  відділом УДМС України в Тернопільській області. Реалізацією 

таких заходів передбачається здійснити в межах даної Програми, строк дії якої, з 

урахуванням динаміки суспільно-політичних та соціально-економічних 

процесів, становитиме 1 рік: 2025 р. 

 

МЕТА ПРОГРАМИ 
 

Головною метою Програми є забезпечення реалізації державної політики в 

міграційній сфері, а також розв’язання вже існуючих та запобігання виникненню 

нових проблем при реалізації державної політики у сфері міграції, забезпечення 

поповнення дохідної частини місцевих бюджетів. 

Програмою визначено напрями діяльності, що забезпечують її реалізацію в 

межах коштів, виділених на цю мету:  
 

- покращення якості надання Збаразьким відділом УДМС у 

Тернопільській області; 

- поліпшення матеріально-технічного та ресурсного забезпечення 

Збаразьким відділом УДМС у Тернопільській області; 

-  для належного надання якісних адміністративних послуг 

мешканцям місцевих територіальних громад району; 

- забезпечення ефективної співпраці Збаразьким відділом УДМС у 

Тернопільській області з державними і громадськими інституціями, органами 

місцевого самоврядування району. 

   

НАПРЯМКИ І ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

 

-  Забезпечення стабільної роботи Збаразького відділу УДМС у 

Тернопільській області  та суттєве покращення якості надання ним 

адміністративних  послуг, наближення цих послуг до європейських стандартів 

вимагає комплексного вирішення низки завдань, серед яких основні: 

- удосконалення діяльності Збаразького відділу УДМС у Тернопільській 

області з використанням сучасних підходів та технологій, новітніх і дієвих 

механізмів взаємодії та співпраці з державними і громадськими інституціями, 

органами місцевого самоврядування району для реалізації на території району 

державної політики у сферах міграції (імміграції та еміграції), протидії 

нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб тощо; 

- покращення ефективності контролю за додержанням посадовими 

особами та громадянами правил паспортної системи, іноземцями та особами без 

громадянства – правил перебування в Україні, транзитного проїзду через її 

територію; 

- організація дієвої співпраці з  місцевими радами району, громадськими 

організаціями, приватним сектором та іншими державними інституціями та 

фізичними і юридичними особами, посилення скоординованості та 



 

 

ефективності роботи органів державної виконавчої влади, правоохоронних 

органів, органів місцевого самоврядування, депутатів та посадовців місцевих 

рад; 

- впровадження сучасних комп’ютерних технологій у діяльності,  

створення системи сучасного інформаційного і комп’ютерного забезпечення; 

- впровадження сучасних енергозберігаючих технологій у діяльності; 

- облаштування необхідного приміщення для установки електронного 

обладнання з метою виготовлення внутрішніх паспортів громадянина України  у 

вигляді ID-картки та паспортів громадянина України для виїзду за кордон з 

безконтактним електронним носієм.; 

- підвищення рівня правової, політичної культури мешканців району щодо 

захисту їх прав і свобод шляхом проведення інформаційно-роз’яснювальної 

просвітницької діяльності;  

- забезпечення організаційних, правових та матеріально-фінансових умов 

для максимальної поінформованості членів територіальних спільнот про 

діяльність  і послуги районного відділу  УДМСУ; 

- матеріально-технічне оснащення і фінансово-ресурсне забезпечення 

діяльності Збаразького відділу УДМС у Тернопільській області для співпраці з 

державними інституціями, органами місцевого самоврядування району, 

громадським сектором та громадськістю.  

      

  ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Реалізація основних завдань Програми передбачає тісну взаємодію 

Збаразького відділу УДМС у Тернопільській області з  місцевими радами, 

територіальними громадами району, депутатами всіх рівнів,  об’єднаннями 

громадян, підприємствами, установами та організаціями району  всіх форм 

власності. 10 грудня 2015 року Верховна Рада України прийняла Закон України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення 

повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання 

адміністративних послуг» № 888-VIII, яким функції з реєстрації місця 

проживання громадян делеговані органам місцевого самоврядування. На даний 

час реєстрацією, зняття з реєстрації місця проживання/перебування  на 

території знаходження виконавчих комітетів сільських, селищних рад 

здійснюють відповідальні посадові особи. 

   Збаразький відділ УДМС у Тернопільській області є територіальним 

підрозділом УДМС у  Тернопільській області, який займається документуванням 

населення Збаразького району. Паспорти громадянина України  нового зразка  

повинні відповідати  вимогам законодавства України, а саме Закону України «Про 

Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», оформлення 

та їх видача повинні бути  організовані у відповідності до нормативних норм. Для 

здійснення вказаної процедури необхідно виділити та облаштувати приміщення 

для установки електронного обладнання з метою виготовлення внутрішніх 



 

 

паспортів громадянина України  у вигляді ID-картки та паспортів громадянина 

України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм. Фінансування 

вказаного проекту потребує додаткових коштів, які необхідні для закупівлі 

персональних комп’ютерів  Збаразькому відділу УДМС у Тернопільській області.  

 

ЗАХОДИ ПРОГРАМИ, ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Забезпечити необхідні умови для реалізації державної політики у сфері 

міграції(імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній(незаконній) 

міграції,громадянства, реєстрації фізичних осіб, а також на забезпечення 

поповнення дохідної частини місцевих бюджетів. 

Зволікання із вирішення цих питань може привести до соціальної напруги 

у Збаразькому районі та у Тернопільській області в цілому,  недоотримання 

доходів до бюджету, зниження якості адміністративних послуг, що надаються 

населенню. 

Програма дасть змогу сконцентрувати зусилля місцевої влади та 

міграційної служби на виконання завдань, які поставленні перед Державною 

міграційною службою України та  органами місцевого самоврядування, та 

забезпечити ефективне проведення державної політики в даній сфері, 

забезпечити реалізацію стратегії розвитку Збаразького відділу Управління 

міграційної служби України в Тернопільській області  та розвиток 

інфраструктури Збаразької об’єднаної громади з надання адміністративних 

послуг. 

Ресурсне забезпечення програми 

 

 

Назва   заходу 
2025 рік 

Обсяг витрат на 

виконання програми                   
 

Обсяг ресурсів, усього, у 

тому числі: 
130 тис. грн. 130 тис. грн. 

 

Місцевий бюджет 130 тис. грн. 130 тис. грн.  

 

 

ПОКАЗНИКИ ПРОДУКТУ ПРОГРАМИ 

 

  Реалізація зазначених в Програмі основних заходів протягом 2025 року 

сприятиме: 

- покращенню якості і ефективності роботи Збаразького відділу УДМС у 

Тернопільській області; 

- забезпеченню ефективної взаємодії і співпраці Збаразького відділу УДМС 

у Тернопільській області з органами місцевого самоврядування району, 

органами державної виконавчої влади, правоохоронними органами, 

громадськістю; 

- економії бюджетних коштів за рахунок впровадження енергозберігаючих 

ощадних технологій; 



 

 

- впровадження у діяльність Збаразьким відділом УДМС у Тернопільській 

області сучасних інформаційно-комунікаційних комп’ютерних технологій. 

 

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ 

 
№ 

з/п 

Перелік 

заходів 

програми 

Термін 

виконан

ня 

заходу 

Головний 

розпорядни

к бюджетних 

коштів, 

виконавець 

Джере

ло 

фінанс

ування 

Орієнто

вні 

обсяги 

фінансу

вання 

на 2025 

рік 

Разом Очікуваний 

результат 

1 Придбання 

системних 

блоків 

Збаразькому 

відділу 

УДМС у 

Тернопільські

й області 

 

2025 рік Збаразький 

відділ УДМС 

у 

Тернопільські

й області 

Міськи

й 

бюджет 

130 130 Удосконалення 

діяльності 

Збаразького 

відділу УДМС у 

Тернопільській 

області з 

використанням 

сучасну підходів 

та технологій 

 

 

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ 

 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься  

відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Сума фінансування на здійснення заходів Програми визначається 

рішенням міської ради про міський бюджет, виходячи з наявних бюджетних 

можливостей. Виділені бюджетні кошти зараховуються на спеціальний рахунок 

відкритий УДМС у Тернопільській області в ДКС України. 

 

Координація та контроль за ходом виконання  Програми 

 

Координація та контроль за ходом виконання заходів, передбачених 

програмою, покладається на Збаразького відділу УДМС у Тернопільській 

області. 

 

                                                 

 


